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平成２９年 第２回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２９年２月２３日（木）午後２時００分から午後５時２２分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

教育委員会委員 今野 悦次 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

 教育委員会委員 加藤 將展 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２９年第１回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 28 年度要・準要保護者の認定等について 

（３）平成 28 年度計画訪問のまとめ 

（４）その他 新入学生徒通学用カバン贈呈実施要項について 

 

４ 附議事件 

日程第１  議案第２号  平成 28 年度庄内町一般会計補正予算（第 5 号）の申出につ

いて 

庄内町教育委員会が所管する平成 28 年度庄内町一般会計補正予算（第５号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

日程第１  議案第３号  平成 29 年度庄内町一般会計予算の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 29 年度庄内町一般会計当初予算について、原案どおり

町長に申し出ることとしました。 

日程第３  議案第４号  条例制定の申出について（庄内町育英資金貸付基金条例の一

部を改正する条例） 

庄内町育英資金貸付基金を増額するため、本条例の一部を改正するよう町長に申し出るこ

ととしました。 

日程第４  議案第５号  条例制定の申出について（庄内町特別職に属する者の給与に

関する条例の一部を改正する条例） 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しや、指定管理者制度導入に伴い規定の一部を改正ま

たは廃止するよう町長に申し出ることとしました。 

日程第５  議案第６号  条例制定の申出について（庄内町文化財保護条例の一部を改

正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の一部を改正するよ
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う町長に申し出ることとしました。 

日程第６  議案第７号  条例制定の申出について（庄内町資料館設置及び管理条例の

一部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の一部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 

日程第７  議案第８号  庄内町教育委員会処務規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第８  議案第９号  庄内町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正

する規則の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第９  議案第 10 号 庄内町教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第 10 議案第 11 号 庄内町学習支援員設置規則を廃止する規則の設定について 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しに伴い、本規則を廃止いたしました。 

日程第 11 議案第 12 号 庄内町立図書館設置及び管理条例施行規則の一部を改正する

規則の制定について 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しに伴い、本規則の一部を改正いたしました。 

日程第 12 議案第 13 号 庄内町資料館設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規

則の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第 13 議案第 14 号 庄内町内藤秀因水彩画記念館設置及び管理条例施行規則の一

部を改正する規則の制定について 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しに伴い、本規則の一部を改正いたしました。 

日程第 14 議案第 15 号 庄内町大中島自然ふれあい館設置及び管理条例施行規則の一

部を改正する規則の制定について 

旅館業法の定めと整合性を図るため、本規則の一部を改正いたしました。 

日程第 15 議案第 16 号 規則制定の申出について（庄内町元気の出る地域づくりを応

援します交付金交付規則の一部を改正する規則） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 

日程第 16 議案第 17 号 庄内町教育委員会が定める日帰り旅行の日当を支給しない職

に関する規程の一部を改正する規程の制定について 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しに伴い、本規程の一部を改正いたしました。 



3 

 

日程第 17 議案第 18 号 庄内町教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する

規程について 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しに伴い、本規程の一部を改正いたししました。 

日程第 18 議案第 19 号 庄内町公民館管理人規程の一部を改正する規程の制定につい 

             て 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規程の一部を改正いたし

ました。 

 

５ 協議 

（１）庄内町小中学校管理規則の一部を改正する規則（案）について 

小中学校に配置する職員を追加するため、本規則の一部を改正することとしました 

（２）庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の一部を改正する規則（案）

について 

非常勤嘱託職員に関する制度の見直しに伴い、本規則の一部を改正することとしました。 

（３）平成 29 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）について 

平成 29 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）の内容等について協議し、引き続き協

議することとしました。 

 

6 その他 

（１）第 3 回教育委員会臨時会の開催について 

日時：平成２９年 3 月 4 日（土） 午後 1 時 00 分 

場所：立川庁舎２階 第三会議室 

（２）その他 

    

7 閉  会  


